Политика конфиденциальности

Cunningham Commodities, LLC, зарегистрированная в Комиссии по торговле товарными фьючерсами США как торговый агент по фьючерсам, и является членом Национальной фьючерсной ассоциации (NFA ID 0001398), организованная по законам штата Иллинойс. Наш адрес: 2 Pierce PI Itasca, IL 60143, США.

Политика конфиденциальности

Мы, Cunningham Commodities, LLC (далее — «Cunningham» или «мы»), ценим наших клиентов и считаем приоритетом сохранение их доверия и конфиденциальности. Несмотря на необходимость получения точной и актуальной информации о наших клиентах для предоставления высококачественного обслуживания, мы прилагаем все усилия для защиты конфиденциальности их данных.

Собираемая нами информация о клиентах:

Мы собираем личные данные, которые вы предоставляете нам добровольно или которые мы получаем от брокера, выбранного вами, при посещении нашего сайта, в процессе заполнения заявлений на открытие счета (в письменной или электронной форме) или в процессе предоставления вам услуг. К такой информации относятся:

Ваше имя, адрес, дата рождения, адрес электронной почты, номер телефона, номер социального страхования / налоговый идентификационный номер, копия вашего фото-идентификатора (например, паспорт, водительские права или национальный ID), копия недавнего счета за коммунальные услуги / банковского выписка как подтверждение вашего места жительства, а также банковские реквизиты. Мы также можем собирать сведения о вашем месте работы, трудовой истории и финансовой информации о вас.

Информация о ваших транзакциях с нами, включая историю вашей торговли в Cunningham, вашу историю выполнения требований по марже или использование различных услуг и продуктов, предоставляемых нами.

Сведения о вашей кредитной истории и информация, которую мы можем получать от вашего вводящего брокера или связанного лица и других кредитных агентств.

Как мы используем собранную личную информацию:

Мы собираем, используем, раскрываем, передаем и храним вашу личную информацию, когда это необходимо для ведения нашего бизнеса и для предоставления вам лучшего сервиса и опыта. Мы также можем использовать вашу личную информацию для следующих целей:

Предоставление запрашиваемых вами услуг для выполнения наших договорных обязательств в отношении этих услуг (включая обработку ваших торгов фьючерсами и создание отчетов о торговле фьючерсами);

Подтверждение вашей личности и управление вашим счетом, предоставление технической и клиентской поддержки, отправка важных данных о счете, подписке и сервисе в рамках выполнения наших договорных обязательств и соблюдения наших юридических обязательств;

Доставка ваших ежедневных и ежемесячных выписок;

Определение достаточности вашего рискового капитала для торговли фьючерсами и опционами на фьючерсы;

Общение с вами о предоставляемых вам услугах;

Предоставление маркетинговых материалов и предложений от нас или наших аффилированных лиц. Если вы резидент Европейской экономической зоны (ЕЭЗ), мы будем отправлять вам такие сообщения по электронной почте, если у нас есть ваше разрешение на это. Если вы не хотите получать такие сообщения от нас в будущем, пожалуйста, используйте ссылку для отписки в письме;

Маркетинг наших продуктов и услуг для людей, подобных вам, в соответствии с нашими

законными интересами;

Предоставление персонализированного контента, такого как новости, исследования, отчеты и бизнес-информация, и персонализация вашего опыта с нашими услугами (используя, например, ваше местоположение и историю торговли);

Улучшение наших услуг;

Соблюдение наших юридических, договорных и регуляторных обязательств, как указано ниже; и Мы также можем собирать и использовать вашу неличную, анонимизированную информацию в статистических целях и для анализа, чтобы помочь нам предоставлять лучший сервис. Обмен информацией о наших клиентах:

Мы делимся или раскрываем вашу личную информацию, когда это необходимо для предоставления услуг или ведения нашей бизнес-деятельности, как описано ниже. Когда мы делимся личной информацией, мы делаем это в соответствии с применимыми законами о защите данных и нашими внутренними стандартами безопасности.

Ниже приведены стороны, с которыми мы можем делиться личной информацией и почему:

Аффилированные компании - Cunningham может делиться личной информацией о наших текущих и бывших клиентах с нашими аффилированными компаниями для соблюдения регуляторных обязательств, предоставления услуг, администрирования счетов, продаж и маркетинга, клиентской и технической поддержки. В этом случае ваша личная информация останется под строгой конфиденциальностью и защитой данных. Мы можем обрабатывать личную информацию в связи с веб-сайтом и торговой платформой в следующих местах: Соединенные Штаты, Болгария, Украина и Израиль.

Неаффилированные компании (поставщики услуг третьих сторон) - В той мере, в какой мы можем привлекать неаффилированные компании для оказания нам услуг (например, таких как программное обеспечение; поддержка систем и платформ; прямые маркетинговые услуги; облачные хостинг-услуги; реклама; аналитика данных; и выполнение заказов и доставка), такие поставщики будут подчиняться строгим договорным требованиям по поддержанию конфиденциальности любой личной информации, которую они могут получить в связи с выполнением своих услуг для нас. Мы приложим все усилия, чтобы они получали минимально необходимый объем личной информации и имели право сохранять эту информацию только настолько, насколько это необходимо для предоставления таких услуг. Наши поставщики услуг третьих сторон не имеют права делиться или использовать личную информацию, которую мы предоставляем им, для каких-либо других целей, кроме предоставления услуг нам. Третьи стороны по юридическим причинам - Мы также можем раскрывать вашу личную

Третьи стороны по юридическим причинам - Мы также можем раскрывать вашу личную информацию третьей стороне, когда вы нас об этом просите или когда мы считаем это необходимым по закону, например:

Для соблюдения юридических обязательств и ответа на запросы от компетентных государственных органов, включая правоохранительные и другие административные публичные органы, которые могут находиться за пределами вашей страны проживания.

Для соблюдения решения компетентного суда, которое может включать суды за пределами вашей страны проживания.

В случае слияния, продажи, реструктуризации, приобретения, совместного предприятия, уступки, передачи или иного распоряжения всей или частью нашего бизнеса, активов или акций (включая в связи с банкротством или аналогичными процедурами).

Для защиты наших прав, пользователей, систем и услуг.

Международные передачи личной информации:

В связи с характером наших услуг и наших доверенных поставщиков услуг третьих сторон, нам может потребоваться обрабатывать вашу личную информацию в юрисдикциях, отличных от Соединенных Штатов. В таких случаях мы гарантируем, что обработка будет происходить только в юрисдикциях, которые были признаны обеспечивающими адекватный уровень защиты личной информации или обеспечивающими наличие других правовых механизмов, гарантирующих соответствующие гарантии при обработке личной информации.

Хранение вашей информации:

Мы будем хранить вашу личную информацию столько, сколько разумно требуется для юридических или бизнес-целей, с учетом минимального применимого регуляторного срока хранения. При определении сроков хранения данных мы учитываем местные законы, договорные обязательства и ожидания и требования наших клиентов. Когда нам больше не нужна личная информация, мы безопасно удаляем или уничтожаем ее.

Защита вашей личной информации и конфиденциальности:

Доступ к вашей личной информации имеют только уполномоченные сотрудники, агенты, аффилированные лица или поставщики услуг. Каждый из них придерживается высочайших стандартов конфиденциальности и безопасности.

Мы стремимся обеспечить защиту и сохранение личной информации и принимаем и поддерживаем соответствующие технические и организационные меры для обеспечения уровня безопасности, адекватного для защиты любой предоставленной нам личной информации от случайного или незаконного уничтожения, потери, изменения, несанкционированного раскрытия или доступа к личной информации, переданной, хранящейся или иным образом обрабатываемой.

Файлы cookie:

Файлы cookie — это небольшие текстовые файлы, размещаемые на вашем устройстве и широко используемые в Интернете. Мы используем файлы cookie на веб-сайте и торговой платформе. Чтобы узнать больше о том, какие файлы cookie мы используем и как вы можете контролировать и удалять файлы cookie, пожалуйста, ознакомьтесь с нашей Политикой использования файлов cookie здесь.

Контроль за вашей личной информацией:

Мы уважаем ваше право контролировать вашу личную информацию и облегчаем осуществление ваших прав в соответствии с применимым законодательством, как указано в Приложении А ниже.

Сайты третьих сторон:

На нашем веб-сайте могут быть ссылки на другие интернет-сайты, контент или видео, поддерживаемые третьими сторонами. Мы не поддерживаем такие сайты третьих сторон и не несем ответственности за содержание любых сайтов третьих сторон. Обратите внимание, что данная политика конфиденциальности («Политика») не распространяется на сайты третьих сторон, связанные с этим веб-сайтом, и мы рекомендуем вам проверить применимую политику конфиденциальности таких сайтов третьих сторон, чтобы определить, как они будут обрабатывать любую собранную с вас личную информацию.

Вход через сторонние сервисы:

Вы можете использовать учетные записи социальных сетей для входа на нашу платформу. Если вы решите подключиться с помощью социальной сети или аналогичной услуги, мы можем получать и хранить аутентификационную информацию от этой услуги, чтобы позволить вам войти, а также другую информацию, которую вы можете решить поделиться при подключении к этим услугам. Эти сторонние сервисы могут собирать информацию, такую как посещенные вами веб-страницы и IP-адреса, и могут устанавливать файлы cookie, чтобы функции работали должным образом. Мы не несем ответственности за безопасность или конфиденциальность любой информации, собранной этими сторонними сторонами. Вы должны ознакомиться с заявлениями о конфиденциальности или политиками, применимыми к сторонним сервисам, которые вы

используете для подключения к платформе. Если вы не хотите, чтобы ваша личная информация делилась с провайдером вашей учетной записи в социальной сети или другими пользователями социальной сети, пожалуйста, не подключайте вашу учетную запись в социальной сети к вашей учетной записи Plus500 и не используйте соответствующую функциональность на платформе.